

二〇二三年二月十二日
顯現期第六個主日

主日崇拜

讚美的敬拜 Worship in Praise

1. 昭示 Call to Worship 主 禮
2. 唱詩 Opening Hymn & Singspiration 會 眾
“聖哉三一”
“Holy, Holy, Holy”
3. 禱告 Praise, Thanksgiving & Confession (讚美、感謝、認罪) 主 禮
4. 認信 The Apostles' Creed 使徒信經 會 眾

聆聽的敬拜 Worship in Listening

5. 獻詩 Anthem “你們要順從耶和華” 詩 班
6. 讀經 Lesson 申命記 Deuteronomy 30:15-20
7. 講道 Sermon 「明智地選擇」 方傳道
傳譯: 盧伊梨

奉獻的敬拜 Worship in Dedication

8. 唱詩 Hymn “認定祢” 會 眾
9. 奉獻 Offering 主 禮

團契的敬拜 Worship in Koinonia (Sharing, Caring, Communion)

10. 報告 Announcement 主 禮
11. 禱告 Pastoral Prayer 以主禱文公禱 End with the Lord's Prayer 李牧師
12. 祝福 Benediction 祝福後會眾同唱「阿們頌」End with Threefold Amen! 李牧師

生活的敬拜—接受差遣 Worship in Daily Life

13. 唱詩 Sending Hymn “奉行真道” 會 眾
“Sent Forth by God's Blessing”

牧師:朱柯

傳道:方李曉芳、大城盛知

兒童事工主任:黃蕊

榮譽牧師:李永成

年輕時覺得每天睜開眼睛，睡到自然醒是最自然不過的事，可以隨意呼吸新鮮的空氣更是理所當然。隨着年齡增長，每天睡不了幾個小時，睡覺時不是這個關節疼痛就是那個部位不適。當上樓梯都會喘不過氣來的時候，才驚覺自己年輕不再，才更認識到這些年自以為理所當然的東西，其實全都是上帝的恩典。

詩篇 65:11 告訴我：「祢以恩典為年歲的冠冕，祢的路徑都滴下脂油。」詩篇 73:26 又說：「我的肉體和我的心腸衰殘；但上帝是我心裡的力量，又是我的福分，直到永遠。」

近兩年幾乎天天便血，最近這兩個月更是不停的便血，不管是上大號還是小號，只要稍微用力就“滿江紅”，每天上個洗手間都有很大的壓力，步步為營。但這兩天我經歷了很大的神蹟。我們的上帝，真像以賽亞書 40:29 中說的：「疲乏的，祂賜能力；軟弱的，祂加力量。」

1月17日禮拜二，我昏倒在廚房裏。以前我一直掉以輕心，覺得流點血沒什麼大不了，反正天天都在流，也沒什麼感覺，直到那天昏倒醒過來後，我才意識到問題的嚴重性。我馬上預約看醫生，然後再預約驗血、照腸胃鏡，想知道血色素能不能夠支撐做手術。

其間弟兄姊妹們的代禱和關懷一直支撐着我。前一天還便血到頭昏腦脹，1月24日就要抽血。1月23日教會在禱告網上為我不斷祈禱，早上還在便血，下午我進洗手間就不斷向上帝發出呼求，讓我不要再出血了，因為祂要醫治我，一句話就能完成，甚至那位患了十二年血漏的女人，摸到主的衣裳墜子血源就乾了。

感謝垂聽禱告並付諸行動的上帝！雖然傷口還在，但在上帝凡事都能。就在當天下午，我已經歷到前所未有的平安，後來血也止住了不再流。那天我進出洗手間不下十次，每次都沒再流血。我問上帝：「祢為何對我這麼好！祢的恩典慈愛從未離開過！」

1月24日早上，如意姊妹如期到我家接我去 Kuakini 醫院。我一直對抽血都很抗拒，因為以前每次抽血後，都會引發肚子痛或有其它症狀。上帝為我預備了一位很有愛心的白人護士，她很照顧我的情緒，所以抽血很順利，而且一點都不痛，也沒有很大的傷口，沒有流血，和我以往的經驗有很大差異。之後，如意姊妹送我回家，她把預先準備好的牛奶和有豐富營養的小吃拿給我。感謝主為我預備那麼好的護士和這麼有愛的姊妹們！

「我雖然行過死蔭的幽谷、也不怕遭害。因為祢與我同在。祢的杖、祢的竿、都安我。」(詩 23:4)

一次的昏倒讓我意識到事態的嚴重性，更加地倚靠那獨行奇事的上帝。朱敏姊妹 1 月 25 日晚上看到我放上禱告網上說血液指數為 7 時，馬上留了電話給我，詳細解釋，非要馬上送我到急診室輸血以及安排一連串的治療方案；我還在再三猶豫，胡老師就私信我說失血過多要先輸血，給的意見不謀而合；接着，亞英也致電勸我同樣的話，說要不現在，要不明天早上過來送我去醫院，不約而同地要我去輸血。重要的事情重覆三次。上帝藉着弟兄姊妹的關心印證這事是出於祂。

我挺怕看醫生的，還要住院和手術，於是能推就推，亞英卻說明天早上 7 點來送我過去。1 月 26 日早上起床我照鏡子感覺血色好像好一點，6 點多一點就致電亞英我不去急症了，結果九點多吃了兩顆小小的甜包感覺頭暈，告訴亞英，她二話不說就把我送去急診，還在那陪了我兩個小時，要不是趕去照顧老人，趕她也不走。

接着一連串的抽血檢驗，指數是 6.7，醫生不讓我走，馬上去 order 兩包血液，等待期間，先打點滴，然後一大堆護士醫生來問問題、給意見，說我出血問題嚴重，馬上安排明天做手術，我連拒絕的機會都沒有。

從 1 月 26 日到 2 月 1 日出院，我一共抽了 24 管血，我還在想，這樣的抽法，會不會讓那兩袋輸進身體裏的血液化為烏有？我把需要登上禱告網，弟兄姊妹們勇躍的為我禱告，私信不斷，給意見、代禱、敏玲和如意並姊妹們都說給我送湯送食物，李師母也把她的一些經驗告訴我，劍虹姊妹為我禱告都哭了，流淚撒種的必歡呼收割！其他弟兄姊妹們也私信我需要什麼，我感受到前所未有的溫暖。

上帝更為我安排最有愛心的醫生和護士，印象最深刻的是，醫生護士們的照顧更是打破我以前在香港住院的印象。我最怕熱的，直到在醫院感受了七天六夜的空調設備，才更能體會溫暖的好處！跟護士說冷，她給我拿了一件吹熱空氣的輕形被子蓋上，下面不斷開着熱風，上面加一條薄被子，馬上溫暖湧流，還加上一雙袜子，然後一雙按摩小腿的東西，簡直是無微不至！

1 月 27 日做手術，手術後是我走過人生的另一個幽谷，我每天懷着堅毅不屈的精神進洗手間，每次都把傷口逼出血了，便便都排不出來，我真的很沮喪，排便藥、止痛藥七種之多，一天好幾次，而我好不容易睡着了，我的同房卻把我咳醒來，重新經歷痛楚，弟兄姊妹們為我同房禱告，隔天她出院了，上帝還是那麼的貼心照顧到我的需要。

但因傷口太痛，排便不順，每天我都問上帝，什麼時候是個頭啊？我以為上帝請假休息所以沒有收到我的呼求，期間很多姊妹都私信和打電話來問我的情況，並切切

為我禱告，每次仍然是一切如常，沒能排便。聖經在雅各書 1:2 說「我的弟兄們，你們落在百般試煉中，都要以為大喜樂。」我跟上帝說：「我這麼辛苦如何可以喜樂起來？」祂用以賽亞書 49:15-16 安慰我：「婦人焉能忘記她喫奶的嬰孩，不憐恤她所生的兒子。即或有忘記的，我卻不忘記你。看哪，我將你銘刻在我掌上，你的牆垣常在我眼前。」

於是我靠着主的力量，每次進洗手間都不斷呼求阿爸父、主耶穌，每天都無功而返。姊妹們帶菜，帶湯，帶關懷，送溫暖、禱告不斷的支持和鼓勵，在我感到灰心時給予我更多的禱告。終於在 1 月 31 日醫生給了我 Enema，但因我心太急了，馬上跑去洗手間，結果還是很沮喪。下午醫生又把 Golytely 那種人家照腸胃鏡喝的水，一大桶拿進來，叫我不斷喝進去，我也只能乖乖聽話去喝，一直到我放棄了。我那麼辛苦父上帝不管我時，當天 7 時 43 分，那頑強抵抗的傢伙被弟兄姊妹們的禱告徹底擊垮、潰不成軍，我重重的鬆了一口氣，終於從地獄的門檻回到人間了。

今天(2/1)中午可以出院回家，有種重見光明的感受，太幸福了，無病無痛，是上帝的恩典，是非常值得感恩的事情，連能好好坐下來也是一種福氣，因為現在我只能側臥。謝謝我婆婆和先生，出院後他們的照顧，衣來伸手，飯來張口的待遇！也真正嚐到教會弟兄姐妹們的送餐表愛心的行動！主的大愛在弟兄姊妹們身上表現的淋漓盡致！而這個愛心行動也讓我婆婆看到教會弟兄姊妹的大愛，並不停地說：「你們教會的人太好了。我從來沒有看到教會會有這樣的愛心。」我感到是對的。「你們要嘗嘗主恩的滋味、便知道祂是美善。投靠祂的人有福了。」(詩 34:8)

小時候也發生過身體上經歷神蹟，只是那時候太小，沒多大的感受，不像如今那樣深刻的體會，在我看不到的時候，上帝的手就一直牽引着我！在我需要時出手。

基督徒信上帝不是一種寄托，因為我們的上帝是全天候的，祂是源頭，我們隨時可以與祂連線，「只要找到插頭通了電就可以和上帝連線，」其它的宗教都是有困難或有問題的時候去找他們的菩薩，而且還要靈，如果不靈就不再拜了。

但我們的上帝是帶領我們超越風暴的上帝，使我們出黑暗入光明的全能者，祂在一切困難之上，倚靠祂的一樣好處都不缺，祂永遠掌權，是人生的唯一出路。在人看來沒有可能，但是在上帝凡事都能！

基督徒與上帝的關係就像父親與孩子的相處，當孩子要求父親一些東西或事情，一般父親都會答應，但有時候為了鍛煉孩子讓他們成長，父親不會馬上答應，而是給出一些意見讓孩子去經歷，但當孩子完成不了的時候，父親會幫忙，而不是一味的孩子要什麼就給什麼。而在過程裡看到父親參與其中，這是一種互動，是一種愛的交流，是其它的宗教感受不到的愛。

在此感謝大家的不斷代禱，如意姊妹、新秀姊妹、亞英姊妹的接送，蘇大姐的餃子，敏玲姊妹、曉芳傳道的安排也要感謝，我再次因為在主裡這個大家庭，感受到關懷、喜樂，我在這個處處洋溢主的愛的家庭裡成長，是上帝源源不絕的恩典。弟兄姊妹的愛如春雨般降下。他們和我一起同渡人生的風浪！

詩篇 139:2-6「我坐下，我起來，祢都曉得。祢從遠處知道我的意念。我走路，我躺臥，祢都細察，祢也深知我一切所行的。耶和華啊，我舌頭上的話，祢沒有一句不知道的。祢在我前後環繞我，接手在我身上。這樣的知識奇妙、是我不能測的。至高、是我不能及的。」

在我人生的每一個小站，主的手都在攙着我走過每一個台階，是困難或是順境，祂都是我生命中唯一的依靠，陪我走過春、夏、秋、冬！以賽亞書 43:2「你從水中經過，我必與你同在；你蹚過江河，水必不漫過你；你從火中行過，必不被燒，火焰也不着在你身上。」感謝主的同在與陪伴，感謝主的愛總是不離不棄！

2023 年堂議會執事職位安排

執行委員會： 主席：胡晉生 文書：賀華
 副主席：劉文蕙英 司庫：何婧旻

員工關顧委員會主席： 潘敏玲
人事管理委員會主席： 劉文蕙英
投資計劃委員會主席： 賀華
影音操控委員會主席： 吳仲平/黃恩典
電腦科技委員會主席： 吳仲平/黃恩典
財產管理委員會主席： 阮劉翠慧
教堂維修委員會主席： 李世超
差傳宣教委員會主席：
中文學校校董會主席： 潘敏玲

2023 年各團契團長及詩班、主日學領袖

國語堂

成人主日學校長： 藍征弟兄	愛家團契團長： 沈如意姊妹
詩班班長： 劉亞英姊妹	華福團契團長： 武東亮弟兄
喜樂團契團長： 王海源弟兄	睦鄰團契團長： 林昌松弟兄

粵語堂

愛加倍團契團長： 呂婉君姊妹	大專/就業團契團長： 刁達謙弟兄
----------------	------------------

本主日事奉同工

下主日事奉同工

主禮	賀華	吳仲平
講道	方李曉芳傳道	朱柯牧師
傳譯	盧伊梨	杜敏賢
領詩	潘宏仁 何婧旻	于偉 黃天柱
司琴	潘蘇婷婷	劉王珮嫻
讀經	用啟應方式	歐釗華
招待	王麗洪 葉張百齡 李娜	王麗洪 葉張百齡 李娜
投影機	蕭宇科	蕭宇科
影音控制	全越 劉定一 關霜怡	全越 劉定一 關霜怡
奉獻點存	潘宏仁 施建敏	何小雲 陳琳
停車管理	藍征 蕭志明	卞一君 藍征

本週箴言 Weekly Watch Word

箴言 3:5-6 你要專心仰賴耶和華，不可倚靠自己的聰明，在你一切所行的事上都要認定祂，祂必指引你的路。

本週禱告重點 Weekly Prayer Request

1. 求上帝憐憫土耳其、敘利亞地震災區的民眾，安慰遇難者家屬，救助、醫治傷者，賜下能力、智慧給當地政府，應對各種突如其來的挑戰。
2. 為教會的關懷事工禱告：
 - 團契關懷/司提反關懷同工們（每月在網上聚會1次）：培訓、裝備關懷同工，互相分擔教會的關懷需要。
家庭看護者聚會（每個月最後一個週六）：彼此鼓勵、代禱。
 - 求主看顧教會每一位關懷同工的身、心、靈，賜給他們加倍的愛心和力量。願他們在事奉中常有喜樂，靈命長進。
3. 為身體軟弱肢體禱告：陳蔡憲薇姐妹，陳雲華姐妹，何金童弟兄，古李麗萍姐妹，劉文心姐妹。
4. 台灣短宣：差傳委員會計劃在2023年7月差派一隊短宣隊到台灣短宣，求主帶領。
5. 聘牧代禱：本教會決定聘請一位傳道同工，協助朱柯牧師帶領中文堂各項事工，特別是粵語部事工。請大家多多為此禱告，求上帝為我們教會預備合神心意的牧者。

報告事項

1. 上主日參加教堂崇拜人數：中文堂：207 位 英文堂：33 位
 網上崇拜線數：中文堂：32 條 英文堂：29 條

2. 上週奉獻記錄:	常費奉獻	感恩奉獻	宣教奉獻
主日:	\$8,396.49	\$1,390.00	\$120.00
網上:	\$3,650.76		\$50.00

3. 福音主日: 2/26(禮拜天)舉行。講員：李偉強牧師；分享見證：陳巧華姐妹。請為此聚會、為李牧師和陳姐妹、為慕道友——包括你可能邀請的親友們禱告。
4. 台灣短宣: 差傳委員會計劃在 2023 年 7 月的第一及第二個星期差派一隊短宣隊到台灣短宣(具體日期會在短宣隊籌組後決定)。因籌備和訓練需要時間,現在開始招募短宣隊員,希望大家為這事禱告。有關 2023 年短宣的詳情和短宣隊員應具備的條件及報名表已放在陳列桌上,歡迎取閱。
* 截止報名日期: 2 月 26 日
* 差傳委員會可能會面試申請人以作最後決定。
5. 堂議會: 下主日(2/19)下午 1:00 在二樓 204 室舉行例會,請各位執事準時出席。弟兄姐妹如有改進教會事工的建議,歡迎聯絡以下任何一位執事:胡晉生(主席)、劉文蕙英(副主席)、賀華(文書)、何婧旻(司庫)、李世超、黃恩典、潘敏玲、吳仲平、阮劉翠慧
6. 國語全年讀經: 每兩週聚會一次。本週三(2/15)晚上 7:30 在網上研讀《申命記》和《約書亞記》,鼓勵弟兄姐妹參加。本教會鼓勵弟兄姐妹在一年內把聖經通讀一遍。
7. 成人主日學:
1) 國語基要真理班逢主日上午 9:00-10:00 在本教會三樓 302 室上課。
2) 粵語基要真理班逢主日上午 9:00-10:00 在本教會二樓 204 室上課。
Zoom 會議室: 帳號 86779466984 密碼 123456
3) 國語舊約班繼續學習《出埃及記》,逢主日上午(8:30-9:30)在一樓 102 室上課。Zoom 會議室: 帳號 5170727531 密碼 123456
4) 國語新約班學習《哥林多前書》,逢主日上午(8:30-9:30)在三樓 301 室上課。
Zoom 會議室: 帳號 9681696816 密碼 96816
8. 溫馨提示: 請不要把車輛泊在 Liliha Longs 的停車場。
9. 訃聞: 陳之敏弟兄於 2/3(週五)安息主懷,並定於本週三(2/15)上午 10 點在 Nuuanu Memorial Park & Mortuary, 2233 Nuuanu Ave., Honolulu, HI 96817 舉行安息禮拜。請為他的家人禱告,求主安慰他們。